

## TEHNIČKO VELEUČILIŠTE U ZAGREBU

objavljuje

### NATJEČAJ U OKVIRU ERASMUS + PROGRAMA KLJUČNE AKTIVNOSTI 1 ZA NASTAVNO I NENASTAVNO OSOBLJE

za akademsku godinu 2022./2023.

#### Cilj:

Tehničko veleučilište u Zagrebu raspisuje natječaj za dodjelu financijske potpore nastavnom i nenastavnom osoblju koje odlazi na visokoškolske ustanove izvan Republike Hrvatske u okviru programa Erasmus + te nenastavnom osoblju koje dolazi držati nastavu na TVZ-u. Svrha boravka *nastavnog osoblja* na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi je održavanje nastave ili stručno usavršavanje. Svrha boravka *nenastavnog osoblja* na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi je stručno usavršavanje.

#### Države u kojima je moguće ostvariti mobilnost i uvjet za ostvarivanje mobilnosti:

Mobilnost je moguće realizirati na visokoškolskim ustanovama u državama članicama Europske unije: Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka Republika, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Latvija, Litva, Letonija, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska te Island, Norveška, Lihtenštajn i Turska, Velika Britanija, Sjeverna Makedonija i Srbija. Popis svih zemalja vidljiv je na poveznici Financijski iznosi na stranici: <https://www.tvz.hr/djelatnost/erasmus-odlazna-mobilnost-djelatnici/>

Popis visokoškolskih ustanova s kojima TVZ ima potpisan međuinstitucijski sporazum nalazi se na web stranicama TVZ-a pod <https://www.tvz.hr/studiji/erasmus/erasmus-partnerske-institucije/>

Za mobilnost u svrhu održavanja nastave neophodno je da prije mobilnosti postoji potpisan Erasmus+ sporazum između dotične institucije i TVZ-a.

Za mobilnosti u svrhu stručnog usavršavanja međuinstitucijski sporazum nije potreban no, ako se usavršavanje ostvaruje na visokoškolskoj ustanovi, ta ustanova mora biti nositeljica povelje Erasmus Charter for Higher Education. U slučaju stručnog usavršavanja na ustanovi koja nema status visokog učilišta, odnos između člana osoblja i dotične ustanove određen je samo individualnim planom rada te se ne sklapa Erasmus+ međuinstitucijski sporazum.

Za dolaznu mobilnost iz tvrtke u svrhu održavanje nastave nije potrebno sklopiti Erasmus+ međuinstitucijski sporazum.

#### Trajanje mobilnosti i financiranje:

Razdoblje tijekom kojeg se može realizirati mobilnost je **01.12.2022.- 30.07.2024.**

Mobilnost osoblja u svrhu održavanja nastave i u svrhu stručnog usavršavanja može trajati **najkraće 2 dana, a najdulje 2 mjeseca** (ne računajući dane provedene na putu). Uvjet za nastavno osoblje koje se prijavljuje za aktivnost održavanja nastave je održavanje najmanje 8 sati nastave tjedno. Mora postojati ravnoteža između broja dana provedenih na aktivnosti i sati održane nastave.

Započeta aktivnost mora se održati u kontinuitetu te se ne može prekidati, osim ako za to postoje objektivni razlozi.

TVZ na temelju sredstava kojima raspolaže dodjeljuje **potporu za najviše 14 dana mobilnosti u svrhu održavanja nastave i za najviše 7 dana u svrhu stručnog usavršavanja**, ali sama mobilnost može trajati i duže odnosno kako je dogovoreno s inozemnom ustanovom. Financijska potpora za nastavno i nenastavno osoblje izračunava se na temelju iznosa i pravila koje je odredila Agencija za mobilnost i programe EU. Prema sporazumu o mobilnosti određuje se da li postoji potreba za dodatnim danima za put (maksimalno 1 dan u polasku i 1 dan u povratku).

Pojedinačna **financijska potpora** za nastavno i nenastavno osoblje uključuje **iznose za troškove života i iznose za putne troškove**. Tablica iznosa za životne troškove kao i tablica iznosa za putne troškove nalaze se na <https://www.tvz.hr/djelatnost/erasmus-odlazna-mobilnost-djelatnici/>

Nastavno i nenastavno osoblje koje se prijavi na Natječaj, uz uvjet da mu je prijava prihvaćena, ali ne uđe u krug stipendiranog osoblja, može na razmjenu otići o vlastitom trošku (tzv. *zero-grant staff*). Na *zero-grant staff* se primjenjuju sva pravila kao i za (ne)nastavno osoblje koje će primiti Erasmus+ financijsku potporu.



**Nastavno i nenastavno osoblje s posebnim potrebama** ima pravo na uvećani iznos financijske potpore. Postupak prijave za dodatna financijska sredstva opisan je u pravilima na stranicama Agencije za mobilnost i programe EU [www.mobilnost.hr](http://www.mobilnost.hr)

**Napomena:** Osoblje ne može dobiti financijsku potporu u okviru programa Erasmus+ ukoliko će mobilnost biti paralelno financirana iz drugih sredstava koja potječu iz Europske unije

#### **Formalni uvjeti za prijavu:**

- hrvatsko državljanstvo, status izbjeglice ili osobe bez državljanstva odnosno registrirano stalno boravište u Republici Hrvatskoj
- status uposlenika - nastavnog ili nenastavnog osoblja na TVZ-u ili status vanjskog suradnika zaposlenog na Ugovor o djelu;
- Nastavno i nenastavno osoblje sa stalnim prebivalištem u nekoj od zemalja sudionica Programa ne može se prijaviti za mobilnost na visoka učilišta na području zemlje u kojoj imaju registrirano stalno prebivalište.

**Kod aktivnosti Održavanje nastave** zaposlenici i vanjski suradnici moraju imati nastavno ili znanstveno-nastavno zvanje odnosno suradničko zvanje asistenta.

**Kod aktivnosti Stručno usavršavanje** sudionici mogu biti članovi nastavnog i nenastavnog osoblja.

Unutar ovoga Natječaja moguć je i odlazak na Erasmus+ radionice koje organiziraju strana visokih učilišta.

Posebno se potiču mobilnosti koje u sebi sadrže i komponentu osposobljavanja nastavnog osoblja vezano za razvoj pedagoških vještina i vještina stvaranja kurikuluma.

Za dolaznu mobilnost (održavanje nastave) Odjeli prijavljuju stručnjake iz tvrtki iz programskih zemalja izvan RH.

#### **Kriteriji za odabir kandidata:**

- se nalaze na stranici: <https://www.tvz.hr/djelatnost/erasmus-odlazna-mobilnost-djelatnici/>
- Dužina boravka mora biti u skladu s opsegom aktivnosti koje će se provesti.  
Prednost prilikom selekcije uvijek imaju oni članovi osoblja kojima je to prva prijava u akademskoj godini.

#### **Dokumenti uz prijavu:**

- popunjen [prijavni obrazac](#)
- nastavni plan/plan rada
- životopis (poželjno na Europass obrascu)

Informativni materijali i [prijavni obrazac](#) dostupni su na web stranici Tehničkog veleučilišta:

<https://www.tvz.hr/djelatnost/erasmus-odlazna-mobilnost-djelatnici/>

Prijavom na natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na rang listi koja se objavljuje i na web stranicama TVZ-a.

**ROK ZA PRIJAVU:**

**17. 11. 2022. godine**

Prijave s ostalim dokumentima dostavljaju se putem poveznice: [Erasmus prijavni obrazac](#)

**Za dodatne informacije obratiti se na e-mail: [erasmus@tvz.hr](mailto:erasmus@tvz.hr)**